Заява про наміри

           Відповідно до п.57 Порядку формування тарифів на теплову енергію , її виробництво, транспортування та постачання , послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води ( зі змінами , внесеними згідно з Постановою КМ № 613 від 16.06.2021р.) ліцензіат подає щороку уповноваженому органові заяву і розрахунки тарифів на плановий період , ПрАТ „ЕСКО-РІВНЕ” повідомляє про намір зміни тарифів на виробництво та постачання теплової енергії та вартість послуги з постачання теплової енергії для всіх категорії споживачів. 
	          Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про теплопостачання», статті 1 Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» від 29.07.2022 № 2479-IX, пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг» від 29.04.2022 № 502, в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні»,   рішенням виконавчого комітету Рівненської міської ради № 152 від 28.10.2022р.  «Про встановлені до застосування тарифи на теплову енергію , її виробництво , постачання , послугу з постачання теплової енергії» протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця , в якому воєнний стан буде припинено або скасовано були встановлені розміри тарифів на виробництво і постачання теплової енергії  , що застосовувались станом на 24.02. 2022 р. , а саме :
· на послугу з постачання теплової енергії для потреб установ та організацій, що фінансуються з міського бюджету на рівні 4070,71 грн/Гкал (з ПДВ);
·  для потреб інших споживачів (крім населення) – 4051,99 грн/Гкал (з ПДВ);
· [bookmark: _Hlk147830262]для потреб населення на рівні 2018,29 грн/Гкал (з ПДВ).
Законом України від 30 червня 2023 року № 3220-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення та “зеленої” трансформації енергетичної системи України», який набрав чинності 27.07.2023, внесено зміни стосовно дії мораторію на підвищення цін (тарифів) у сфері теплопостачання, зокрема, до статті 1 Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» від 29.07.2022 № 2479-IX в частині дії мораторію лише для категорії споживачів «населення». 
    Доцільно звернути увагу, що у попередній редакції така заборона стосувалася всіх категорій споживачів, а не лише населення.
     Відтак, в подальшому до усіх споживачів (крім населення) мають застосовуватися економічно обґрунтовані тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води. Враховуючи те, що на законодавчому рівні заборона щодо підвищення тарифів залишається лише щодо категорії споживачів «населення», заборгованість з різниці в тарифах в частині усіх інших споживачів не може в подальшому розраховуватися, підтверджуватися та відшкодовуватися з державного бюджету. 
      Формування тарифів на виробництво та постачання теплової енергії здійснюється відповідно до річних планів, економічно  обґрунтованих планових витрат, визначених на підставі державних та галузевих нормативів витрат ресурсів, техніко-економічних розрахунків, кошторисів, а також витрат і втрат, визначених відповідно до методик (порядків), затверджених у встановленому порядку ,з урахуванням ставок  податків і зборів, цін на матеріальні ресурси та послуги у плановому періоді.
Планові витрати на 2023-2024 рік  включають в собі зміну  кількості виробленої теплової енергії       (відповідно до затверджених питомих норм витрат паливно-енергетичних ресурсів на 2023р. ) , спожитих енергоносіїв  та зміни інших складових структури тарифу.
Слід зазначити , що основну частину собівартості послуг з теплопостачання становить вартість газу. 
Планування витрат на придбання природного газу розраховано відповідно до положень пункту 21¹Порядку формування тарифів на теплову енергію виходячи із планових обсягів природного газу , необхідних для провадження ліцензованої діяльності та  ціни природного газу , визначеної в контракті з постачальником природного газу.
[bookmark: _Hlk118882565]Компанією укладено  Договір № 6055-ТКЕ (23)- 28  постачання природного газу від "07" вересня 2023р.  з Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдінг» . Ціна обсягів газу  , визначених  цим Договором як Обсяг І   (фіксований ) визначається наступним чином ( без ПДВ): 
· в період з 07.09.2023р. до 15.04.2024р. ціна природного газу за 1000 куб. м. газу – 6183,33 грн.;
· крім того тариф на послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з газотранспортної системи – 136,576 грн.
Ціна обсягів газу  , визначених  цим Договором як Обсяг ІІІ (фіксований ) визначається наступним чином ( без ПДВ): 
· в період з 07.09.2023р. до 15.04.2024р. ціна природного газу за 1000 куб. м. газу – 13658,33 грн.;
· крім того тариф на послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з газотранспортної системи – 136,576 грн.
Вартість розподілу природного газу встановлена на рівні 1540,00 грн. за 1000 куб.м. 

Загальний розмір планових тарифів, поданих до органу уповноваженого їх встановлювати для категорій споживачів становить:
 
· для бюджетних установ і організації  3975,23 грн. за 1 Гкал. /Гкал (без ПДВ) ( зростання на 17,4%) 
· [bookmark: _Hlk147829566]для потреб інших споживачів 3888,89 грн./Гкал. (без ПДВ) ( зростання на 15,4%)
· для населення 2815,57 грн./Гкал. (без ПДВ) ( зростання на 10,5, %).

Щодо тарифів на послугу з постачання теплової енергії для потреб населення  , то протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця , в якому воєнний стан буде припинено або скасовано були встановлені розміри тарифів на виробництво і постачання теплової енергії  , що застосовувались станом на 24.02. 2022 р. , а саме на рівні 2018,29 грн/Гкал (з ПДВ).


Зауваження та пропозиції від споживачів приймаються протягом 14 календарних днів з дня розміщення даного повідомлення на сайті товариства та  за адресою ПрАТ „ЕСКО-РІВНЕ”:
вул. Буковинська, 3 , 
м. Рівне, 33027
(0362) 460-220, 460-218;
 сайт: esco-rivne.org

До споживачів товариства належать:
- КНП «Центральна міська лікарня м.Рівне» РМР;
- КНП «Пологовий будинок» РМР;
[bookmark: _Hlk147140233]- Рівненський ліцей № 7 РМР;
- КНП «Міська дитяча лікарня» РМР;
- КНП «Міська лікарня №2» РМР;
- Управління освіти Рівненського міськвиконкому (Рівненський ліцей №17 Рівненської міської ради);
- ТзДВ «Рівнефармація»;
- ФОП Добровольський С.Є.;
- мешканці житлових  будинків № 183,185,187 по вул. Соборній в м. Рівне.
